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Пані Аліно!
Міністерство цифрової трансформації України опрацювало Ваш запит на 

публічну інформацію від 08.11.2023 щодо проведення опитування в мобільному 
додатку Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія) 
(Дія) та з урахуванням інформації, наданої листом державного підприємства «ДІЯ» 
(далі – ДП «ДІЯ») від 10.11.2023 № 6801/03.9-09 в межах компетенції, повідомляє.

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові 
особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України (частина друга статті 19 
Конституції України).

Механізм проведення опитування щодо ініціатив, спрямованих на вирішення 
питань державного управління у різних сферах суспільного життя (далі - 
опитування), на Порталі Дія визначає Порядок проведення опитування щодо 
ініціатив, спрямованих на вирішення питань державного управління у різних сферах 
суспільного життя, на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 90 (далі – 
Порядок).

Відповідно до пункту 2 Порядку № 90 замовлення на проведення 
опитування(далі – замовлення) – це викладене в електронній формі звернення 
ініціатора опитування до організатора стосовно проведення опитування; 
ініціатором опитування є міністерство, інший центральний або місцевий орган 
виконавчої влади, що подали до Мінцифри замовлення на проведення опитування.

Згідно з пунктом 3 Порядку № 90 опитування є збором інформації, що 
проводиться з метою дослідження загальної думки (позиції) населення щодо 
ініціатив, спрямованих на вирішення питань державного управління у різних сферах 
суспільного життя. Опитування не є голосуванням, передбаченим Законом України 
«Про всеукраїнський референдум», та не є виборами, передбаченими Виборчим 
кодексом України. Опитування не є формою публічного громадського обговорення 
та/або електронних консультацій з громадськістю, передбачених Порядком 
проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України                         
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від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики».

Пунктом 4 Порядку визначено, що опитування проводиться в електронній 
формі засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу 
Дія (Дія).

Згідно з пунктом 6 Порядку замовлення подаються організатору за підписом 
керівника відповідного органу або заступника керівника з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) в електронній формі з 
використанням системи електронної взаємодії органів виконавчої влади.

Водночас, результати опитування «Як бути з гербом СРСР на щиті 
«Батьківщини-Матері»?» у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) відображаються
знеособлено із зазначенням загальної кількості відповідей та розміру їх частки у 
відсотках за кожним із варіантів, запропонованих в анкеті, із зазначенням двох 
знаків після коми.

Замовлення щодо проведення опитування «Що будемо робити з гербом СРСР 
на щиті монумента «Батьківщина-Мати?» на Порталі Дія, з використанням 
мобільного додатка Порталу Дія надано листом Міністерства культури та 
інформаційної політики України від 28.06.2022 № 05/16/451-22 (додається).

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Директор департаменту                                                            Мстислав БАНІК

kostenko@thedigital.gov.ua


